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pour Première Vision

PREMIÈRE VISION DÉCRYPTE :
LES FRANÇAIS SONT 
AUJOURD’HUI CONSCIENTS 
DES ATOUTS ET DES ENJEUX  
DE LA MODE MADE IN FRANCE.
71% des Français sont conscients que des axes 
d’amélioration sont encore nécessaires pour 
garantir une fabrication 100% française
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FRANÇAIS SUR

ESTIMENT QUE LE MADE IN FRANCE EST UN GAGE DE QUALITÉ
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Les collections et marques Made in 
France sont synonymes de qualité pour

des Français.  
(79% hommes / 84% femmes) 

82%

58%
d’entre eux, cela représente même un 
critère prioritaire de leurs actes d’achats.
(57% pour les hommes / 59% pour les 
femmes) (58% pour les CSP+ / 57% pour 
les CSP-)

d’entre eux font confiance aux 
étiquettes et au label Made in France, 
qu’ils estiment être gages d’éthique  
et d’éco-responsabilité pour les produits 
qu’ils achètent.

74%

Les raisons qui les poussent à consommer 
français vont au-delà du facteur prix,  
qui reste tout de même, pour

d’entre eux, l’un des principaux points 
d’amélioration de la mode Made in France.

52%

des consommateurs déclarent intégrer 
ou avoir intégré des produits Made in 
France dans leurs achats mode au cours 
des 12 derniers mois (59% pour les 
foyers avec un revenu mensuel de moins 
de 2000€ / 66% pour les foyers avec 
un revenu mensuel de 2000€ et plus)

61%



des répondants ont conscience qu’il n’est 
pas encore possible pour les marques  
de mode d’assurer une production  
100% Made in France

des interrogés estiment qu’il est aujourd’hui 
facile de se procurer des produits de mode 
Made in France dans l’hexagone 
(59% hommes / 60% femmes) 

>>> résultat d’une communication 
stratégique du côté des marques 

Sondage OpinionWay pour Première Vision réalisé en février 2022
Échantillon de 1016 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et +.
Résultats complets du sondage sur simple demande.

FRANÇAIS SUR

ONT CONSCIENCE QU’IL N’EST PAS ENCORE POSSIBLE POUR 
LES MARQUES DE MODE D’ASSURER UNE PRODUCTION 100% 
MADE IN FRANCE
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59% 71%
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